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1. OIMCAHUE PAMOHA CTPOUTEJBCTBA 1 UCXOAHBIX JAHHBIX /11 PACUETA

1. 3aycnosnyro ormeTky +0,000 npUHAT ypoBEHb YUCTOTO MoJa 1-ro ataxa
Crenenp oraectoikocty 3aanus 11
KoHcTpykTuBHas cxema 3/1aHusl — COOPHO-MOHOJIUTHBIN KapKac ¢ IPOI0JIbHBIMU U MTONEPEUHBIMU
pUreIIsIMHU, a TAKXKE ¢ IOMEPEYHBIMH U TPOIOJIEHBIMU HECYIIUMH MOHOJIUTHBIMU K.0. AnadparmMamu.
2. CrpouTtesibHble KOHCTPYKLUU PACCUUTAHBI IS CIEIYIOLINX YCIOBUI:
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CpeaHAn cKopoCTE BETPE SMMOR 5 M/CER.
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CpegHerecaisan Temneparypa aeaps | -15
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CpegHermecauHan Ternepatypa iana | 20

MeorpaeHyeckan WWpoTa [rpa c.u.) 508
OTKACHEHUE COEHECUTOUHEY
TEMMEPATYR OT CREGHEMECAYHEE

MonongaHei pakoH 1] v

Puc. 1 OcHoBHBIE KJIUMATHYECKHE NTOKA33

Hopwmarususbie Harpy3ku (CHull 2.01.07-85*
KOHCTPYKIIMH 3[aHHs 8 [MUHUCTPATUBHO-00IIIECTBEH
- KBapTupb! *KUIIBIX 3MaHUI, CIIATBHBIE 110

- bankonsr (Jlomxku
O6ankona 2,0 (200) xIla

- HopMaTuBHBIN CKOPOCTHOM HAIIOpP BET
- CeticmuunocTh — 6 6aimoB (CHull 11-7-81)
[IpuHSATHIC B AUILIOMHOM IPOEKTE KOHCTPYKTUBHBIC PEIICHUsI 00ECTICUHBAIOT KOHCTPYKTHBHYIO
HaJIS)KHOCTh COOPYKEHUS, TT0’Kap0o0Oe30MacHOCTh B COOTBETCTBHH CO:
e CHull 2.01.07-85* «Harpy3ku 1 BO31€HCTBUS»;
e CHull 52-01-2003 «beTonHble U Kene300€TOHHbIE KOHCTPYKIMHA. OCHOBHBIE TIOJIOKEHUSY,;

JNner

%
o e CII52-101-2003 «betoHHbIe U xKene300€TOHHBIE KOHCTPYKIMH 0€3 MpeIBapUTEIbHOTO
I
= HaIPSKEHUST apMaTyphIy,;
§ e (II52-103-2007 «Kene300eTOHHBIC MOHOJIUTHBIE KOHCTPYKITUHU 3IaHUN»;
@ e (CHull 2.02.01-83* «OcHoBaHUs 31aHUI U COOPYKCHUIIY,
e C(II50-101-2004 «IIpoexkTupoBaHUE U YCTPONUCTBO OCHOBAHHMM M (PYHIAMEHTOB 3/IaHUI U

i COOPYXKEHUID;
@
3 e CHull I1-22-81* KameHHBIE 1 apMOKaMEHHbIE KOHCTPYKIIHH;
3 e (CHull 3.02.01-87 3emisiHble COOPYKEHMSI, OCHOBAHUS U (PyHIAMEHTHI.
:
=

3. lns pacueTa NPUMEHSUIUCH CIIETYIOIINE PAaCUETHbIE KOMIUIEKCHI:
= JIupa 9,6 RS — cratuueckuit pacyer 31anus , nogdop apmarypsl (JINP-APM), pacuer 3nanus B
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¢u3nuecky He TMHEHHOU OCTAaHOBKE 3aJ[auH, pacyeT Ha Mporpeccupyrolee oopyueHue B GU3n4ecKu He
JVHENHO! IOCTAaHOBKE 33a4H, IPOBEPKA HECYIIMX JIEMEHTOB 110 pe3ysbTaTaM pacueTa Ha
nporpeccupytomiee oopyenue (JINP-APM nokanbHblil).

2. KOHCTPYKTHUBHBIE PEHIEHUA

2.1. 'eomeTpHYecKHe XapaAKTEePUCTUKH 31aHUS

31aHue B IUIaHE UMEET MPSIMOYToJibHYI0 opMy pazmepamu 18 x 28,9 m, BbicoTa 57,88 M B BepxHeii
TOuKe. 3JaHNEe BKIIIOYACT IOABaJIbHEINA 3Ta)k BEICOTOM 2,8 M 1 18 3Taxkei BricoTOM 2,8 11 3,3 M.

2.2. OCHOBHbIE KOHCTPYKTHBHbIE 3JIEMEHTHI 31aHUSA

COOpHO-MOHOJIUTHBIN KapKac UMEET CMEIIaHHY0 KOHCTPYKTHBHYIO CXEMY C IPOJIOJIbHBIMU H
HOHepe‘-IHLIMI/I pI/IF CJIsIMU.

Kosnonusl kapkaca — cOOpHBIC, NMPUHATHI OCCKOHCOJBHBIMH W HMEIOT pa3Mephbl IOMEPEUHOTO
ceuenus 400*400 mm.

KosOHHBI TNPUHATHI JABYXAITOKHOW pa3pe3kd. CTBIKOBKY HMX II0 BBICOTE IIPEIyCMOTPEHO
OcyIJ_IeCTBJ'DITB B CCUCHUAX C MUHHUMAJIbHBIMHU 3HAYCHUAMUAU 1/13r1/16a10 MOMCHTA (HaI[ HeperbITI/IHMI/I).
MHoOro3Ta)XHple KOJIOHHBI IT0 BBICOTE COJICP)KAT B YPOBHSIX JIUCK: PBHITHI CKBO3HBIC TTPOEMBI IS
IIPOIlyCKa HECYLIUX M CBS3€BbIX pureneil. B CKBO3HBIY\ IIp\ MAX BEPXHIOIO TIPaHb BBIIOIHAIOT
JIBYCKATHOW, 4TOOBI B HECYIIEM pHIele B IMPOEME KOJIOH 30BaJIOCh KJIMHOBHHOE YTOJIIICHHE

ConpspkeHue KOJOHH C pUTEIsIMA H COQ/ @f ) BITUEM TPOU3BOJUTCS C
MIOMOIIBI0 COCAMHUTENILHBIX JJIEMEHTOB 0€3 ‘ ' or. [lpum omMOHOIMYMBaAHHUH
COTIPSIKEHHS 00pa3yeTcs )KEeCTKUi y3en, 00e

Purenu — MOHOJHTHBIE, WU3TY
CKBO3HBIC TIPOEMBI B KOJIOHHAX. Pury—
KapKaca B IUTaHEe 00pa3yIoT 33
yTJlaM C KOJIOHHaMHU.

< 0 O6erona. Puremu mpomyckaoT uepes
G J TIEPEKPBITUH, a B IIPEJIeNax KaxKJI0U SIYEUKH
§O0ETOHHYIO paMy, )KECTKO CONPSKEHHYIO 1O

Ofcst HECYIN /BIIOJIb TUTHT — CBSI3CBBIMHL.
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Puc.2. COHpﬂ')KeHl/le HECYLIEro purejs €O CBA3CBbIMU PUTECJISIMA U MEKIIVIMTHBIMU IIIBAMU.
1 - KOJIOHHA; 2 —MHOTOITyCTOTHBIE MJIUTHI; 3 - HECYIUI pUTeNb; 4 - CBA3EBBIN PUTEIB;
(0]
5 5 - MEeXIUTUTHBIC BBl OMOHOJIMYHMBAHHUS; 6 - KOHCOJIb HECYILIETO PUTEIIS;
g 7 - MHOTOITYCTOTHASI IUTNTA; 8 - apMaTypa MEKIUIUTHBIX IIBOB OMOHOJIMYNBAHUSL.
g
% JUis ~ cOOpHO-MOHOJIUTHBIX  HEPEKPbITHM  TPUHATHI  NPEJBAPUTEIBHO  HAINpPSIKEHHbIE
C MHOTOITYCTOTHBIE IUIMTHI NEpeKpbITUs ToamuHon 220 MM pasmepamu 1000, 1200 u 1500mm no Cepun
1.041.1-3.
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B3am. nHB. Ne

Moanuck n pata

WHB. Ne noan.

[

B Teno MHOromyCTOTHOM IJIUTBI YEPE3 apMaTypHBIE BBIITYCKU PUresiel (KOJIOHH) yCTaHABIUBAETCS
JIONIOJIHUTENbHASA apMaTypa, KOTopas 00ecleduBaeTCsl CO3[AAHUE HEPA3Pe3HOCTU JUCKA IEPEKPBITHS.
MHOromycToTHbIE IUIUTHI IO TOPLAM COIPSATAOTCS ¢ HECYLIIUMH MOHOJIUTHBIMU PUTEISIMU IOCPENCTBOM
MOHOJIMTHBIX IIMOHOK, 00pa3yeMbIX B IyCTOTax IUIMT Ha riiyouny 100 MM 3amojiHeHUEM UX OETOHHOM
CMECHIO ITPU OETOHUPOBAHUU PUTEIIEH.

Z[I/Ia(bpal" MBI KECTKOCTHU - MOHOJIMTHBIC JKEJI€300CTOHHBIC

OyngameHTsl — cBadHble. [lo  cBaliHOMY
apmupoBaHHblid pocTBepk ToymuHOM 500. IIo mMoHON
cOOpHBIX OETOHHBIX 0JI0KOB TONIIMHON 400 MM.

HUIO  3alIpOCKTUPOBAH MOHOJIUTHBIN

Hapy>xHbI€ CTEHBI — MO3TAXXHOTO ONKpPA

osoxoB o I'OCT 2152-89, D=400 ¢
OCT 379-79 Ha m1acCTUYHOM
nmo0aBKaMHy U3 IIIMHBI M U3BECTH.

Crensl Boite orMetku 0.000 BbI
0OJIMIIOBKOI U3 LIBETHOI'O CUIMKATHOLO|

[TnuThl 6aTKOHOB - MOHOJIUTHBIE XKenne300eToHHble. [Ipu npoekTupoBaHu 0aIKOHOB HEOOXOIUMO
oOecrnieunBaTh OTBOJI BO/IbI OT HAPY>KHbIX cTeH. CThIK OAJIKOHHOMH IIMTHI C HAPY>KHOM CTEHOH U
MEPEKPHITHEM JTOJIKEH YAOBIETBOPATH U TPEOOBAHUSAM TEIUIOU3OJISIIINH, TO3TOMY B KOHCTPYKIIUU CTHIKA
IIPEyCMOTPEHA MTPOKIIAKA YTEIUISIFOIIMX BKIIAAbIIICH.
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3. PACHET MOJEJIM B IIK "LIRA"

3.1. Onucanue pac4eTHbIX MoOAeJIel

B pacuérax ucnonssyercst Bepcust [1IK "Lira" 9,6 RS
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B3am. nHB. Ne

Moanuck n pata

WHB. Ne noan.

[lar pa30ueHust Ha KOHEYHbIE FIEMEHTHI IPUHAT paBHBIM 0,5 M.

3.2. UcxoaHble JaHHBIE IS pacyeTra

XapakTepUCTUKH 31aHUs

OTMeTKa MIaHUPOBKHU
OTMeTKa HH3a KOJOHH
OtMeTka nmoomBeI (PyHIAMEHTA
XapaKTEepUCTUKU I'PYHTA

OO6beMHBIIT Bec
YT0a BHYTPEHHETO TPCHHUS
CueruieHue

Monayns nedopmanuu
Koaddumment Ilyaccona
JlononHUTEbHBIE TAPAMETPhI pacyeTa KECTKOCTH YIIPYTOT0 OCHOBAHUS TPYHTA

0,000 m
-3.0Mm
-3.5Mm

1.8 T/mM3
22°

2 Tc/M2
1000 Tc/m2
0.4

Lyambda

Martepuanl

0.
A

5

g

Hazsanue

Tun

1. XKenezoberon

O0OBeMHBIA
BeC, T/M3

Jleranu

2.5

B25, A400,
A400

Harpyzku/Koad
(bHULIHEHTHI

Hanexuoctu
1-e ocHOBHOEC
CcOoYeTaHHue
2-e OCHOBHOEC
coyeTaHue
3-e ocoboe
coueTaHHue
Hapexuoctu mmo
OTBETCTBEHHOCT
H

Berposas

CelicMuueckast

1.2
1

0.9

0.5

1.4
1

0.9

O =

Mopynps ynpyrocTu 3J€MEHTOB IPHUHST PAaBHBIM 3HAYCHHUIO HAYAJIBHOTO MOYJIs Aedopmaluii 6eToHa mpu
MPOJIOJKUTEIBHOM JACMCTBUU HArpy3ku, onpezaensemoro no 1. 5.1.13 CII 52-101-2003

Nam.

Kon. Y4| INnct

Ne gok.
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Puc. 7 Inarpamma 6—¢ /151 6eToHa B25 npu oTHOCHTEILHOI BJIAsKHOCTH BO31yXa oKpy:kawoulei cpeabt 40-75%
B MOJCJIN IIPOU3BCACH IMMECPEXO0A K HAIIPAIKCHUAM BIOJIb 3a/IaHHOT'O HAIIPABJIICHUA AJIA IIJIACTUH I10
CJIEAYIONIEH CXeMe: /ISl BEPTUKAIBHBIX TUIACTUH — BJIOJIb OCU Z 00IIel CUCTEMBI KOOPJUHAT, JIJIst

TOPHU3OHTAJIbHBIX IIACTUH - BJAOJIb OCHU X 06H_ICI7[ CUCTCMbI KOOpAHUHAT
3.3. Harpy3ku u Bo3aeiicTBHsI

Harpy3ku u Bo3aeiicTBus Ha 31anue onpenaeneHsl cornacHo CHull 27V ¢. *. B pacuéTHOM KOMILIEKCe
[IK "JIupa" npukiaapIBatoTCs NOJHBIE pacuéTHbIe HAarpy3Kku. C € \ KOMOMHAIIUU 3arpyKeHUH 1

monyist PCY yuutsiBaeTcs cuctema Ko3(ppuunueHToB ams
pacuera 1o | u Il rpynimam I1C. 3HaueHust npuHATHIX Harpy’/,
Talnuue.

B IIPCACTAaBJICHLI B

Koad | PacuetH

HaunmeHoBaHue anemeHTa 70 > . Makc
[ TC/KB.M TC/KB.M
MoctosiHHas _ _
YHudnekc 0.004 1.2 0.0048
CTsKKa LieM.-necy. -\ | il 0.054 1.3 0.0702
Yrennutens TexHoPydp <f N4 0.008 1.3 | 0.0104
YHudnekc 0.004 1.2 0.0048
3aTtupka us uem.-necy. P-pa 1.8 0.01 0.018 1.3 0.0234
Mnuta kpyrnonycrtoTHas 0.3 1.1 0.33
N MToro 0.388 0.44
i BpemeHHas
= MonesHas 0.05 1.2 0.06
§ CHeroBas 0.224 14 0.314
@ MToro 0.274 - 0.374
Bcero 0.662 0.82
©
s IIpumeuanue: Harpyska oT COOCTBEHHOTO Beca KeJIe300€TOHHBIX KOHCTPYKIIMKI B IPOrPaMMHOM
Z komiuiekce "JIupa" onpenensiercs aBTOMaTHUECKH.
=
§ C6op Harpysok Ha NepeKkpbITUe TUMOBOro aTaxa
O6bemMH Tonwu- | Hopma- | Koac | PacueTH
HanmeHoBaHue anemeHTa BeC Ha TUBHas bes. Makc
§ T/Ky0.M M TC/KB.M
[
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TC/KB.M
MNocToAHHasn . _ _
MapkeT 0.8 0.01 0.008 1.3 0.011
CTsKKa LueMm.-necu. 1.8 0.02 0.036 1.3 0.0468
YTennutens TexHoPyd 0.05 0.02 0.001 1.3 0.0013
Py6epovg 0.003 1.2 0.0036
Mnuta kpyrnonycroTHas 0.3 1.1 0.33
MToro 0.35 0.39
BpemeHHas
MonesHas 0.15 1.2 0.18
Meperoponxm 0.1 1.15 0.115
UToro 0.25 . 0.295
Bcero 0.60 0.69

Harpy3ku ot neperopoaok, mo CHull 2.01.07-85* 11.11.3.6 HOpMaTUBHBIC 3HAYCHHS HATPY30K HA PUTEITH

U IUTUTBI IIEPEKPBITUM OT BECA BPEMEHHBIX IIEPErOpOAOK J0IyCKACTCA YUUTHIBATH KAK PABHOMEPHO

pacipeacii€CHHbIC ,Z[O6aBO‘IHBIe HarpyskKu, IpuHUMas UX HOPMAaTUBHBIC 3HAYCHHA HA OCHOBAaHHUH pacdcTa

JUTSL TIPEJINoJIaraeMbIX CXEM pa3MellleHusl meperopoaok, Ho He menee 0,5 klla. B nmpoekre npunsra

HopMaTuBHas Harpyska 1 klla. Pacuetnas Harpy3ska ¢ yuetom ko3 duiirenTa HaleXKHOCTHU IO Harpy3Ke

g~=1,3 paBna 1,3 xlla

Harpy3ka oT HapyXHbIX CTEH
HanmeHoBaHue anemeHTa O6beMH Tonu.wl- opMm 03¢ | PacuyeTH
Bec J\T wg‘s. Makc
Kr/Ky6.m TC/KB.M
LUTykaTypka BHYTPEHHSAS 1800 0.04
["aszocunukaTHble 610KKM 400 0.158
CunukaTHbIN Knpnuy 1800 0.238
Wtoro 0.436

OmpesiensieM OTOHHYIO HAIPY3KY Ha MEPEKPLITHE OF @4,

BeicoTa Hapy »KHBIX CTEH (OT BEpXa NEPEKPHITUS 7 "\
Qe =0,436(1/M%) x 3,08(M) = 1,34 T/m
OHDGI{GJ’IHGM IIO'OHHVYIO HArpy3Ky Ha Iig

B3am. nHB. Ne

Moanuck n pata

BricoTa HapyXHBIX cTeH (OT Bepxa 11q’ @~y -2,58m
Que=0,436(T/M%) x 2,58(M) = 1,12 T/M\=
4 nogBana
HaumeHoBaHue 3nemeHTa O6bemH | Tonwm- | Hopma- | Koad | PacueTH
Bec Ha TUBHaA | 6e3. | makc
Kr/Ky6.m CM TC/KB.M TC/KB.M
LUTykaTypka BHYTPEHHAS 1800 2 0.036 1.1 0.04
X/B 6noku 2500 35 0,875 1.1 0,963
Okpacka 6UTymom 3a 2 pasa,Tosiil.8Mm 1000 0.008 0.008 1.2 0.0096
WToro 0,919 1.01

WHB. Ne noan.

OmnpepensieM NOrOHHYIO Harpy3Ky Ha POCTBEPK CTEHbI I0/1BAJIA:
BricoTa cTen monBaia (0T Bepxa pocTBepKa A0 HHU3a MEPEKPHITH MEPBOTO ITaxa) - 2,68 M
Qen=1,01(1/™") x 2,68(M) = 2,71 T/m

Kon. Y4| INnct

Nam. Ne pgok| Moan. | OaTta
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B3am. nHB. Ne

Moanuck n pata

WHB. Ne noan.

CHeroBble HATPY3KHU HA NMOKPbITHE:

CHeroas Harpy3ka. Cxema la.
HHd)ODMduM}Z 0 pacdyeme:.

Pacuer BeImonHeH B cooTBeTcTBUH C: 11.11. 3.5;3.7 CHull 2.01.07 Harpy3ku u BO3AcHCTBUS;

HUcxoouvle oannvie:
IInprHa TOKPHITHS:
-b =18 m;

BricoTa 3gaHus:

-H =53,7wm;
CxopocTh BeTpa:
-v=>5wM/;
CHeroBast Harpy3Ka:
- 8g = 2,24 xlla;
VKJIOH OKPBITHUA:
-a=0rpam;
I'py3oBas miomaab:
-A=540 M2
-n=1;
Peszynomamul pacuema:
1) Koo dumment nepexony”,
CxeMa CHETOBOM HATPY =< |

m=1.
2) CHUKXEHYE CHETOBOM HArpy3K

<fUIs1 TOJIOTHX MOKPBITHI C YYETOM JICHCTBHUS BETpa:

IToxpeiTHE - TUIOCKOE.

T.x.a<=12rpag; v>=2 m/c:

Tum mectHOCTH - C.

ITo Ta6xa. 6 B 3aBHCUMOCTH OT H,
k=0,93.

ce =(1,2-0,1 vV k ) (0,8+0,002 b ) =
=(1,2-0,1 -5 - \/ 0,93 ) - (0,8+0,002 - 18)=0,6.

m=ce m =0,6-1=0,6.

T.x.a<12 rpan:

CHIKeHre CHETOBOW Harpy3ku ¢ yuetoM kodddummenta 0,85 mpu 3TOM HE TPEAYCMOTPEHO.
3) CHmKEeHHE CHETOBOM HATPY3KH C YIETOM MOBBIMICHHOTO TEINIOOT/ICICHUS:

[TokpeiTHE - yTEMICHHOE.

CHIKEHHE CHETOBOU Harpysku € Y4€TOM MOBBIIIEHHOI'O TEIJIOOTACICHUS IIPU 9TOM HE IPEAYCMOTPEHO.

4) PacueTHO€E 3HAUEHNE CHETOBOI HATPY3KHU:

s=sgm=224"-0,6 =1.344 klla (popmyna (5); m. 5.1 ).

5) HopmaruBHas cHEroBast Harpy3Ka:
So=0,7s=0,7 - 1,344 = 0.9408«I1a.

CHerosas Harpyska, Kla

BapuaHT HopmaTuBHas PacyetHas
NN 3oHa
Harpysku Harpyska Harpyska
1|BapuaHT 1 m 0.9408 1.344

M3m. |[Kon. Y4yl Jlnct |Ne gok| Moan. | data
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CHeroBasi Harpy3ka. Cxema 8. (BbIX0/ HA KPOBJIIO, JIECCTHUYHAA KJIETKA)

Undopmauus o pacueme:

Pacuer BbinosnHeH B cooTBeTcTBUH C: MLII. 3.5;3.7 CHull 2.01.07 Harpy3ku u Bo3aencTBuUs;

Hcxoonvie dannule:

CHeroBas Harpyska:

- 8g = 2.24 xlla;

Pa3MCDI)I 34aHHuA C IIEPCraaoM BbICOTHI:

(Bepxnee nokpsiTHe - m10cK0e; [TokpbiTHE - 63 potonbHEIX hoHapeit; HimkHee MOKphITHE - IIIOCKOE):
-h=23wm;

-11=4,8 m;

-1 =3,6m;

-a =64wM;
-b=0rpanm;
I'py30Bas miomaan:
-A=18m2;
-n=18;

Pesynomamet pacuema:
KoadduimenT nepexosa k CHErOBOM Harpyske:
Cxema CHeroBoi Harpy3Kku 1o npui. 3 - 8.

"~ 6€3 NPOJOIBHBIX (POHAPEIA.
I'"=11=48m.
I'y=1=3,6 m.
Bepxnee nokpsiT

m;=04.
Tx.a <21 M
k1= an1=\64/21=0552 .

yKHOH HHMXHECTO HOKpBITI/IH - OTcyTCTByeT.

f=0 rpan.

k2 =1.

K3 = 1-£/30 = 1-0/30 = 1.

mo=0,5 K] K2 k3= 0,5 0,552 - 1+ 1=0,276.

m = 1+(my I'+mo I2)/h = 1+(0,4 - 4.840,276 - 3.6)/2.3 = 2.267.
S0=0,7 3= 0,7 - 2.24 = 1,568 ITa.
Txk.m=2267<=2h/so=2 - 2.3/1.568 = 2.93:
b=2h=2-23=46w

HI/DKHee HOKpLITI/Ie - HOKpI;ITI/Ie 34aHUA.

ol
i J1Jis BepXHEro MOKPBITHS Harpy3ka JI0J’KHa OBbITh OIpeIeieHa 1o cxemaMm 1-7.
s Janee my1st HIDKHETO MOKPBITHS HATPY3Ka ONpeesieTcs mo cxeme 8. JIOmoTHUTENBHO /ISt HUKHETO
% MTOKPBITHSI HArpy3Ka J0JKHA OBITh OMpeiesieHa 1mo cxemam 1-7.
@ Maxkcumanvhaa nazpy3kay nepenaoa
CHUXCHHE CHETOBOW HATPY3KU JIJIS IMOJIOTUX IMOKPBITUH ¢ YYETOM JCHCTBUS BETPA:
CHIKEHME CHETOBOM HArpy3KH C YUETOM JICHCTBHUS BETpa JJIs CXEMbI 8 He TPETyCMOTPEHO.
g CHI/I)KGHI/IG CHETOBOM Harpy3kKu ¢ Y4eTOM MOBBIINICHHOI'O TCIIJIOOTACJICHHNA .
g [TokpbITHE - yTEICHHOE.
a CHMXeHHe CHETOBOW HArpy3KH C y4€TOM IMOBBIIICHHOTO TEIUIOOT/IEIICHUS TIPU ATOM HE MPEyCMOTPEHO.
E PacueTHoe 3HaUCHME CHETOBOW HArpy3KHU:
2 s=sgm=2.24-2.267=5.078 klla (popmyna (5); n. 5.1 ).
HopmMmatuBHas cHeropasi Harpy3ka
- So=0,7s=0,7 - 5.078 = 3.55 kl]a.
g my =1-2my=1-2- 0,276 = 0,448.
C
2 Jiver
g
s Mam. [Kon. Y4u| NMuet |Ne gok| Moan. | data 12




B3am. nHB. Ne
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m=mj = 0,448.

Haczpyska npu m]

CHIDKEHUE CHETOBOM HarpyskKH JJIs IIOJOTUX HOKDLITI/Iﬁ C YYETOM HeﬁCTBHH BCTpa:
CHIKEHUE CHErOBOM Harpy3KH ¢ y4eTOM ACHCTBUS BETpa ISl CXEMBI 8 HE IPELyCMOTPEHO.
CHmxeHue CHEroBOM Harpys3Ky € Y4E€TOM ITOBBIIMNCHHOT'O TCIIJIOOTACIICHHUA !

CHIDKEHUE CHETOBOM Harpys3ku € yU4C€TOM MOBBIIICHHOI'O TCIIJIOOTACIICHUS IIPU 3TOM HE NIPEAYCMOTPCHO.

PacyeTHoe 3HaUEHNE CHETOBOW HATPY3KH:

s=sgm=2.24"-0,448 = 1.0 xIla (popmyna (5); m. 5.1).

HopmartuBHasi cHeroBasi Harpy3Ka.
0=0,7s=0,7-1.0=0,7 xlla.

CHeroBasd HarpyskKa, Kla

BapuaHT HopmaTtuBHas PacuetHas
NN 3oHa
Harpysku Harpy3ska Harpyska
2.24 5.078
0.448 1

-f1 =0,95 '
TeomeTpus 31aHUS IPU ONpe/IeICHUN BETPOBOM HATPY3KH:
-b =18 m;

-h =289 m;

OTMeTKu:

-Z1=3,3Mm;

-Z7=6,6 M;

-73=9,4 m;

-Z4=122 m;

-Zs=15wm;

-Z6=17,8 m;

-Z7=20,6 m;

-783=23,4 m;

-Z9=126,2 m;

-Z10=29 m;

-Z11=31,8m;

-Z12=34,6 m;

-Z13=374wm;

-Z14=402 m;

-Z15=43 ™m;

-Z16=45,8 m;

-Z217=48,6 m;

-Z18=514m;

-Z19=153,7m;

-n,=19;

BerpoBas Harpyska:

- Wo = 0,23 xIla;

Pezynomamul pacuema:

CxeMa BeTpOBOM Harpy3KH 110 IpHIL. 4
gr=1,4.

Cxema BETpOBOH Harpy3ku no npui. 4 - 1.

JNner

Nam.
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WHB. Ne noan.

HaBempennas noBepxHocme

=

9 O O

\lllllil

Ce=10,8
CTOENEHD CTOAWME MIOCKME
CNNOWHEIE KOHCTRYELMK
EEQTHEANBHBIE MMM
aTENOHAKWKEDA
He Bonee 150 oT BEpTHEENM

‘ l
1. Hagempennoie nogepxnocmu
ce=0,8.
HyﬂbcaHI/IOHHaﬂ COCTaBJIAmOIIAsA - y'-II/ITI)IBaeTCSI.
Pa3mepsl pacueTHBIX TOBEPXHOCTEH - COBMAAIOT C pa3MepaMu 3JaHHUs.
r=b =18 m.
c=h =289 M.
Ha orm. 0.000

Tun mectHOCTH - C.
Ilo Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z,

Wm=Wokc=0,23"-0,4-0,8=0,0736 xIla.
Twum KOHCTPYKIMH - 3[aHKE KeIe300eTOHHOe, KAMEHHOE.
6=0,3.
31aHne - MHOTO3TaKHOE C TIOCTOSHHOM 0 BBICOTE KECTKOCTHIO, MACCOM U
ITo Tabiu. 7 B 3aBUCUMOCTH OT h,
{=10,86.
ITo Tabi1. 9 B 3aBUCUMOCTH OT I U C,
n=0,6525.
Wph = Wm zn = 0,0736 - 0,86 - 0,6525 = 0,0413 xITa (dopy
e =" grwo /(940 f; ) =
= \/ 1,4 - 230 /(940 - 0,95) = 0,020009.
Mo Tab:. gept.2 B 3aBUCHMOCTH OT € U d
x =1,3257.
wp=14(z/h)x wpp =
=1,4-(0/53,7) - 1,3257 - 0,06072 = 0 kI1a (OPrgs
Wy = Wi twp = 0,0736+0 = 0,0736 xI1a.
w=grwy=1,4"-0,0736 = 0,103 Ila.

Npuz=21= 33 m:
ITo Tabmn. 6 B 3aBHCUMOCTH OT Z
k= 04
wm=wokc=0,23"-04"0,8=0.0736 xlla
ITo Tabn. 7 B 3aBucUMOCTH OT h
= 0.86
ITo Tabmn. 9 B 3aBUCUMOCTH OT I' U1 C
n= 0.6525
wph=wm zn=0.0736 - 0.86 - 0.6525 = 0.0413 Ila (popmymna (8); m. 6.7).
wp=1,4(z/h) *x * wph=
=1,4 - (3.3/53.7) - 1,3257 - 0.04130064 = 0.0047 xI1a (hpopmyna (12); m. 6.7).
wH =wm + wp = 0.0736 + 0.0047 = 0.0783 kIla.
w=gf*wn=14"0.0783 =0.1096 «Ila

lTodBempenras nobepxHocms

Ce=-0,6

M3m. |[Kon. Y4yl Jlnct |Ne gok| Moan. | data
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Npuz=21= 6.6 m:
o Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 04
wm=wokc=0,23-0.4-0,8=0.0736 xI1a

Ilo Tabu. 7 B 3aBHCHMOCTH OT h

= 0.86
Ilo Tabi1. 9 B 3aBUCHMOCTH OT I' ¥ C
n= 0.6525

wph=wm zn=0.0736 - 0.86 - 0.6525 = 0.0413 kIla (popmymna (8); m. 6.7).

wp=1,4(z/h) *x * wph=
=1,4 - (6.6/53.7) - 1,3257 - 0.04130064 = 0.0094 xI1a (¢popmyna (12); m. 6.7).

wH=wm + wp = 0.0736 + 0.0094 = 0.083 «I1a.
w=gf*wa=1,4"0.083=0.1162 xlla

Npnz=21= 94 m:
[To Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 04
wm=wokc=0,23"-0.4"-0,8=0.0736 xIla

ITo Tab6u1. 7 B 3aBUCUMOCTH OT h

= 0.86
ITo Tabi1. 9 B 3aBUCHMOCTH OT I H C
n= 0.6525

wph=wm zn=0.0736 - 0.86 - 0.6525 = 0.0413 IIa (popmyna (8); m. 6.7).
wp=1,4(z/h)* x * wph =

=1,4 - (9.4/53.7) - 1,3257 - 0.04130064 = 0.0134 xITa (popmymna (12); . 6.7).
wH=wm + wp = 0.0736 + 0.0134 = 0.087 xIIa.
w=gf*wn=14"-0.087=0.1218 xIla

Mpuz=21= 122
o Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 043
wm=wokc=0,23-0.43-0,8=0.07912

ITo Tabi1. 7 B 3aBUCUMOCTH OT h

= 0.86
ITo Tabi1. 9 B 3aBUCUMOCTH OT I' ¥ C
n= 0.6525

wph=wm zn=0.07912 - 0.86 - 0.6525 = 0.0444 xI1a (popmyna (8); m. 6.7).
wp=1,4(z/h) * x * wph =

=1,4 - (12.2/53.7) - 1,3257 - 0.044398188 = 0.0187 kITa (dpopmya (12); . 6.7).
wH=wm + wp = 0.07912 + 0.0187 = 0.0978 Ila.
w=gf*wn=14"-0.0978 =0.137 k[la

Npnz=21= 15 m:
ITo Tabn. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.475
wm=wokc=0,23-0475-0,8=0.0874 xIla

M3m. |[Kon. Y4yl Jlnct |Ne gok| Moan. | data
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ITo Tabi. 7 B 3aBUCHMOCTH OT h

= 0.86
ITo Tabi1. 9 B 3aBUCHMOCTH OT I ¥ C
n= 0.6525

wph=wmzn=0.0874 - 0.86 - 0.6525 = 0.049 Ila (popmyna (8); m. 6.7).
wp=1,4(z/h) * x * wph =

=1,4 - (15/53.7) - 1,3257 - 0.04904451 = 0.0254 «I1a (popmyna (12); m. 6.7).
wH=wm + wp = 0.0874 + 0.0254 = 0.1128 xI]a.
w=gf*wn=1,4"-0.1128 =0.158 Ila

Npuz=21= 17.8 m:
o Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.52

wm=wokc=0,23 - 0.52 - 0,8 =0.09568 kIla

ITo Tabi1. 7 B 3aBUCUMOCTH OT h

= 0.86
ITo Tabi1. 9 B 3aBUCHMOCTH OT I' ¥ C
n= 0.6525

wph =wm zn=0.09568 - 0.86 - 0.6525 = 0.0537 xI1a (popmyna (8); m. 6.7).

wp=1,4(z/h)* x * wph =

-+ (17.8/53.7) - 1,3257 - 0.053690832 = 0.033 xIIa (popmyuna (12); 1. 6.
wH=wm + wp = 0.09568 + 0.033 = 0.1287 «Ila.

~

s

w=gf*wn=1,4"-0.1287 = 0.1802 xIla

Npnz=21= 206 m:
[To Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.55
wm=wokc=0,23-0.55 -

ITo ta6m. 7 B 3aBucumoctu( ©

= 0.86
Io TaGn. 9 B 3aBUCHMOCTH OT [ U C
n= 0.6525

wph=wmzn=0.1012 - 0.86 - 0.6525 = 0.0568 kIla (popmyna (8); m. 6.7).
wp=1,4(z/h)* x * wph =

=1,4 - (20.6/53.7) - 1,3257 - 0.05678838 = 0.0404 xIIa (dpopmyna (12); n. 6.7).
wH=wm + wp = 0.1012 + 0.0404 = 0.1416 xI]a.
w=gf*wa=14"0.1416=0.1983 xIla

NMpuz=21= 234 m:
o Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.59
wm=wokc=0,23 - 0.59 - 0,8 =0.10856 kIla

ITo Tabi1. 7 B 3aBUCUMOCTH OT h

= 0.86
ITo Tabi1. 9 B 3aBUCHMOCTH OT I' ¥ C
n= 0.6525

wph=wm zn=0.10856 - 0.86 - 0.6525 = 0.0609 xI1a (popmyna (8); m. 6.7).
wp=1,4(z/h) * x * wph =

M3m. |[Kon. Y4yl Jlnct |Ne gok| Moan. | data

JNner

16




B3am. nHB. Ne

Moanuck n pata

WHB. Ne noan.

=1,4 - (23.4/53.7) - 1,3257 - 0.060918444 = 0.0493 «IIa (¢popmyna (12); m. 6.7).
wH=wm + wp = 0.10856 + 0.0493 = 0.1578 «Ila.
w=gf*wn=14"0.1578 =0.221 kIla

Npuz=21= 262 m:
[o Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.625
wm=wokc=0,23 - 0.625 - 0,8 =0.115 ITa

ITo Tabi1. 7 B 3aBUCUMOCTH OT h

= 0.86
ITo Tabi1. 9 B 3aBUCUMOCTH OT I' 1 C
n= 0.6525

wph=wmzn=0.115-0.86 - 0.6525 = 0.0645 Ila (bopmyna (8); m. 6.7).
wp=1,4(z/h)*x* wph =

- (26.2/53.7) - 1,3257 - 0.06453225 = 0.0584 «ITa (dopmyaa (12); m. 6.7).
wH=wm + wp =0.115 + 0.0584 = 0.1734 xIIa.
w=gf*wn=14"0.1734 = 0.2428 kIla

~

NMpnz=21= 29 m:
ITo Tabi1. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.663

wm=wokc=0,23-0.663 - 0,8 =0.121992 kIla
ITo Tab6u1. 7 B 3aBUCUMOCTH OT h

= 0.86
[To Tabm. 9 B 3aBUCUMOCTH OT T U C

n= 0.6525
wph=wmzn=0.121992 - 0.86 -

w=gf*wn=1,4"0.1900=0.2668 xIla

Npnz=21= 318 m:
[To Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.7
wm=wokc=0,23-0.7-0,8=0.1288 klla
ITo Tab:. 7 B 3aBucuMocTH OT h
= 0.86
[To Tabn. 9 B 3aBUCUMOCTH OT I U C
n= 0.6525
wph=wmzn=0.1288 - 0.86 - 0.6525 = 0.0723 kIla (popmyna (8); m. 6.7).
wp=1,4(z/h)* x * wph =
=1,4 - (31.8/53.7) - 1,3257 - 0.07227612 = 0.0794 xI1a (dhopmyna (12); m. 6.7).
WwH =wm + wp = 0.1288 + 0.0794 = 0.2082 kIIa.
w=gf*wn=1,4"0.2082=0.2915 klla

Npuz=21= 346 m:
ITo Tabi. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z

k= 0.738

M3m. |[Kon. Y4yl Jlnct |Ne gok| Moan. | data
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wm=wokc=0,23-0.738 - 0,8 =0.135792 kIla

ITo Tabi1. 7 B 3aBUCUMOCTH OT h

= 0.86
ITo Tabi1. 9 B 3aBUCHMOCTH OT I' ¥ C
n= 0.6525

wph =wm zn=0.135792 - 0.86 - 0.6525 = 0.0762 xI1a (popmyna (8); m. 6.7).
wp=1,4(z/h)*x * wph=
=1,4 - (34.6/53.7) - 1,3257 - 0.0761996808 = 0.0911 «Ila (dpopmymna (12); i. 6.7).

wH=wm + wp = 0.135792 + 0.0911 = 0.2269 xIIa.
w=gf*wa=1,4"0.2269=0.3177 xlla

Npuz=21= 374 m:
[To Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.763
wm=wokc=0,23-0.763 - 0,8 =0.140392 kIla

ITo Tabi1. 7 B 3aBUCHMOCTH OT h

= 0.86
ITo Tabi1. 9 B 3aBUCHMOCTH OT I U C
n= 0.6525

wph =wm zn=0.140392 - 0.86 - 0.6525 =0.0788 Ila
wp=1,4(z/h)*x * wph=
=1,4 - (37.4/53.7) - 1,3257 - 0.0787809708 = 0.1018 kIla ¢
wH =wm + wp = 0.140392 + 0.1018 = 0.24Y
w=gf *wn=14"0.2422=0.3391

Mpnz=21= 402 p:

[Io Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
= 0.8

wm=wokc=0,2

Ilo Tabi. 7 B 3aBUCH

= 0.86
ITo Tabi. 9 B 3aBUCHMOCTH OT I' ¥ C
n= 0.6525

wph=wmzn=0.1472 - 0.86 - 0.6525 = 0.0826 xIla (dopmymna (8); m. 6.7).
wp=1,4(z/h)*x * wph=

=1,4 - (40.2/53.7) - 1,3257 - 0.08260128 = 0.1148 xI1a (dhopmyna (12); 1. 6.7).
wH=wm + wp =0.1472 + 0.1148 = 0.262 xI]a.
w=gf*wn=14"0.262=0.3668 klla

Npnz=21= 43 m:
[To Tab. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.83
wm=wokc=0,23-0.83-0,8=0.15272 xIla

ITo Tabi. 7 B 3aBUCHMOCTH OT h

= 0.86
ITo Tabi1. 9 B 3aBUCHMOCTH OT I ¥ C
n= 0.6525

wph=wmzn=0.15272 - 0.86 - 0.6525 = 0.0857 xIlIa (hopmyna (8); m. 6.7).

wp=1,4(z/h) * x * wph =

M3m. |[Kon. Y4yl Jlnct |Ne gok| Moan. | data
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=1,4 - (43/53.7) - 1,3257 - 0.085698828 = 0.1274 Ila (popmyna (12); m. 6.7).
wH=wm + wp=0.15272 + 0.1274 = 0.2801 «IIa.
w=gf*wn=1,4"0.2801 =0.3921 «Ila

Npuz=21= 458 m:
[o Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.86
wm=wokc=0,23 - 0.86 - 0,8 =0.15824 kIla

ITo Tabi1. 7 B 3aBUCUMOCTH OT h

= 0.86
ITo Tabi1. 9 B 3aBUCUMOCTH OT I' 1 C
n= 0.6525

wph=wm zn=0.15824 - 0.86 - 0.6525 = 0.0888 xIla (popmyna (8); m. 6.7).
wp=1,4(z/h)*x* wph =
- (45.8/53.7) - 1,3257 - 0.088796376 = 0.1406 kIla (bopmyna (12); m. 6.7)

wH =wm + wp = 0.15824 + 0.1406 = 0.2988 kIla.
w=gf*wn=1,4"0.2988 =0.4183 klla

Mpnz=21= 48.6 m:

~

ITo Tabi1. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z

L~ 089

wm=wokc=0,23-0.89-0,8=0.16376

[To Tabm. 7 B 3aBucuMocTH OT h

= 0.86

[To Tabm. 9 B 3aBucuMocTu ot( £

n= 0.6525 '

wph=wm zn ={ @£3¢

wp=14(z/h)* A\ 2

=1,4 - (48.6/53.7) - 1,3257 >67091893924 = 0.154%_«f (dopmyna (12); 1. 6.7).
wH=wm + wp =0.16376 + 0.1544 = 0.3181 kIIa.

w=gf*wn=1,4"0.3181=0.4454 xIla

gpmyna (8); m. 6.7).

Mpnz=21= 514
[To Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.9
wm=wokc=0,23-0.9-0,8=0.1656 xIla
ITo Tab:. 7 B 3aBucuMocTH OT h
= 0.86
[To Tabn. 9 B 3aBUCUMOCTH OT I U C
n= 0.6525
wph=wmzn=0.1656 - 0.86 - 0.6525 = 0.0929 Ila (popmyna (8); m. 6.7).
wp=1,4(z/h)* x * wph =
=1,4 - (51.4/53.7) - 1,3257 - 0.09292644 = 0.1651 xIIa (popmyna (12); m. 6.7).
WwH=wm + wp = 0.1656 + 0.1651 = 0.3307 kIIa.
w=gf*wn=14"-0.3307=0.463 klla

Npuz=21= 537 m:
ITo Tabi. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.94

M3m. |[Kon. Y4yl Jlnct |Ne gok| Moan. | data
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wm=wokc=0,23 - 0.94 - 0,8 =0.17296 klla

ITo Tabi. 7 B 3aBUCUMOCTH OT h

= 0.86
ITo Tabi1. 9 B 3aBUCUMOCTH OT I' ¥ C
n= 0.6525

wph=wm zn=0.17296 - 0.86 - 0.6525 =0.0971 xI1a (popmyna (8); m. 6.7).
wp=1,4(z/h) * x * wph =

=1,4 - (53.7/53.7) - 1,3257 - 0.097056504 = 0.1801 «ITa (dpopmya (12); . 6.7).
WwH=wm + wp = 0.17296 + 0.1801 = 0.3531 «IIa.
w=gf*wn=14"0.3531=0.4943 klla

2. Iloosempennvle nogepxnocmu

ce =-0,6.
Ha orm. 0.000
ITo Tabi. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z

k=04.
Wm = Wo kc=0,23 - 0,4 - (-0,6) = -0,0552 xITa.
ITo Tabi. 7 B 3aBUCHMOCTH OT h

z=10,86.
ITo Tabi. 9 B 3aBUCHMOCTH OT I ¥ C

n=0,6525.
Wph = Wi zn =-0,0552 - 0,86 - 0,6525 = -0,031 kIla (popmyna (8
wp=1,4(z/h) x wpy =

=1,4 - (0/53,7) - 1,3257 - -0,031 = 0 xIla (dpopmyna (12); m. 6.7).
Wy = Wntwp = -0,0552+0 = -0,0552 kITa.
w=grwy = 1,4 --0,0552 =-0,0773 kIla.

Npnz=21= 33 m:
o Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 04
wm=wo k c=0,23 - 0.4 -(-0.6)=-0.Q/ £

Ilo Tabi. 7 B 3aBUCHUMOCTH QT

= 0.86
ITo Tabi. 9 B 3aBUCUMOCTIEAT/ / :
n= 0.6525 '

wph=wm zn =-0.0552 - 0.86 - 0.6525 =-0.031 xIla (popmymna (8); m. 6.7).
wp=1,4(z/h)*x * wph=

=1,4 - (3.3/53.7) - 1,3257 - -0.03097548 = -0.0035 xIla (dopmymna (12); m. 6.7).
wH = wm + wp = -0.0552 + -0.0035 = -0.0587 kIIa.
w=gf*wn=14"-0.0587 =-0.0822 xIla

Mpnz=21= 6.6 m:
[To Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 04
wm =wo kc=0,23 - 0.4 -(-0.6)=-0.0552"kI1a

ITo Tabi. 7 B 3aBUCHMOCTH OT h

= 0.86
ITo Tabi. 9 B 3aBUCHMOCTH OT I H C
n= 0.6525

wph=wm zn=-0.0552 - 0.86 - 0.6525 =-0.031 kIla (popmymna (8); m. 6.7).
wp=1,4(z/h)*x * wph=

=1,4 - (6.6/53.7) - 1,3257 - -0.03097548 = -0.0071 xIIa (popmymna (12); m. 6.7).
WH = wm + wp = -0.0552 +-0.0071 = -0.0623 IIa.
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w=gf*wn=1,4"-0.0623 =-0.0872 xIla
Npuz=21= 94 m:
o Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 04
wm=wo kc=0,23 - 0.4 -(-0.6)=-0.0552"xITa

ITo Tabi. 7 B 3aBUCUMOCTH OT h

= 0.86
ITo Tabi1. 9 B 3aBUCHMOCTH OT I' ¥ C
n= 0.6525

wph =wm zn=-0.0552 - 0.86 - 0.6525 =-0.031 kIla (bopmymna (8); m. 6.7).
wp=1,4(z/h) * x * wph =

=1,4 - (9.4/53.7) - 1,3257 - -0.03097548 = -0.0101 xITa (popmymna (12); 1. 6.7).
wH =wm + wp = -0.0552 + -0.0101 = -0.0653 «I]a.
w=gf*wn=14"--0.0653 =-0.0914 kIla

Npnz=21= 122

ITo Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 043
wm =wo k c=0,23 - 0.43 -(-0.6)=-0.05934"«I1a
ITo Tabn. 7 B 3aBUCUMOCTH OT h
= 0.86
[o Tabm. 9 B 3aBUCUMOCTH OT T U C
n= 0.6525
wph=wm zn=-0.05934 - 0.86 - 0.¢
wp=1,4(z/h) * x * wph =
=1,4-(12.2/53.7) - 1,3257 - -0.0” %
wH=wm + wp =-0.05
w=gf*wn=14"--0.0

0.1027 Ta

Npuz=21= 15 m:
[To Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0475
wm =wo k c=0,23 - 0.475 -(-0.6)=-0.06555"kI1a

ITo Tabi. 7 B 3aBUCUMOCTH OT h

= 0.86
ITo Tabi1. 9 B 3aBUCUMOCTH OT I ¥ C
n= 0.6525

wph =wm zn =-0.06555 - 0.86 - 0.6525 = -0.0368 xIla (popmyna (8); m. 6.7).
wp=1,4(z/h)*x * wph =

=1,4 - (15/53.7) - 1,3257 - -0.0367833825 =-0.0191 Ila (dpopmymna (12); m. 6.7).
WH =wm + wp = -0.06555 + -0.0191 = -0.0846 «I]a.
w=gf*wn=14"-0.0846=-0.1185 kIla

Npnz=21= 17.8 m:
o Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.52
wm=wo k c=0,23 - 0.52 -(-0.6)=-0.07176"I1a
[To Tabun. 7 B 3aBucuMocTH OT h

= 0.86
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[o Tabun. 9 B 3aBUCUMOCTH OT T U C
n= 0.6525
wph=wm zn=-0.07176 - 0.86 - 0.6525 = -0.0403 xITa (popmya (8); m. 6.7).
wp=1,4(z/h) * x * wph=
=1,4 - (17.8/53.7) - 1,3257 - -0.040268124 = -0.0248 «IIa (popmyna (12); m. 6.7).
wH=wm + wp =-0.07176 + -0.0248 = -0.0965 kIIa.
w=gf*wn=14"-0.0965=-0.1351 «Ila

Npuz=2z1= 20.6 m:
[o Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.55
wm =wo k ¢=0,23 - 0.55 -(-0.6)=-0.0759"kIIa

ITo Tabi. 7 B 3aBUCUMOCTH OT h

= 0.86
ITo Tabi1. 9 B 3aBUCUMOCTH OT I 1 C
n= 0.6525

wph =wm zn=-0.0759 - 0.86 - 0.6525 = -0.0426 xIla (popmyna (8); .
wp=1,4(z/h)*x * wph =

=1,4 - (20.6/53.7) - 1,3257 - -0.042591285 = -0.0303 xIIa (popmyna
wH =wm + wp = -0.0759 + -0.0303 = -0.1062 «I1a.
w=gf*wn=14"-0.1062 =-0.1487 kIla

NMpnz=21= 234 m:
[To Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.59
wm=wo k¢c=0,23 - 0.59 -(-0.6)=-

Ilo Tabi. 7 B 3aBUCHMOCTH OT

= 0.86
ITo Tabm. 9 B 3aB
n= 0.6525

42 - 0.86 - 0.6525 s
wp=1,4(z/h)*x* wph=

=1,4 - (23.4/53.7) - 1,3257 - -0.045688833 = -0.037 xIla (popmymna (12); . 6.7).
wH =wm + wp =-0.08142 + -0.037 = -0.1184 «Ila.
w=gf*wa=14"-0.1184 =-0.1657 xIla

wph=wm zn =-0.08 457 kIla (bopmymna (8); 1. 6.7).

NMpnz=21= 262 m:
[To Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.625
wm =wo k ¢=0,23 - 0.625 -(-0.6)=-0.08625"xI1a
ITo Tabn. 7 B 3aBucUMOCTH OT h
= 0.86
ITo Tabn. 9 B 3aBUCUMOCTH OT I' U1 C
n= 0.6525
wph =wm z n=-0.08625 - 0.86 - 0.6525 = -0.0484 xIla (dpopmymna (8); m. 6.7).
wp=1,4(z/h)*x * wph=
=1,4 - (26.2/53.7) - 1,3257 - -0.0483991875 = -0.0438 Ila (popmyna (12); m. 6.7).
wH=wm + wp =-0.08625 + -0.0438 = -0.1301 kIIa.
w=gf*wn=14"-0.1301 =-0.1821 «Ila
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Npnz=21= 29 m:
ITo Tab. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.663
wm =wo k ¢ =0,23 - 0.663 -(-0.6)=-0.091494"kITa

ITo Tabm. 7 B 3aBUCUMOCTH OT h

= 0.86
ITo Tabm. 9 B 3aBUCUMOCTH OT I H C
n= 0.6525

wph=wm zn=-0.091494 - 0.86 - 0.6525 = -0.0513 xIIa (popmyna (8); m. 6.7).
wp=1,4(z/h) * x * wph=

=1,4 - (29/53.7) - 1,3257 - -0.0513418581 =-0.0515 Ila (dpopmymna (12); . 6.7).
wH=wm + wp =-0.091494 + -0.0515 = -0.143 kIIa.
w=gf*wn=14"-0.143=-0.2001 Ila

Npuz=21= 318 m:
[To Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.7
wm=wo k ¢=0,23 - 0.7 -(-0.6)=-0.0966"kI1a
Mo Tabx. 7 B 3aBucuMocTH OT h

= 0.86

ITo Tabi. 9 B 3aBUCHMOCTH OT I' 1 C

n= 0.6525

wp=1,4(z/h)* x * wph =
4 - (31.8/53.7) - 1,3257 - -0.05420709 = -0.0596,
WH =wm + wp = -0.0966 + -0.0596 =
w=gf*wun=14"-0.1562 = "_ >

Npuz=21= 346 m:=

ITo Tabi. 6 B 3aBUCHMOCTH OT Z
k= 0.738

wm=wo k ¢=0,23 - 0.738 -(-0.6)=-0.101844"kIIa

ITo Tabm. 7 B 3aBUCUMOCTH OT h

= 0.86
ITo Tabi. 9 B 3aBUCUMOCTH OT I' 1 C
n= 0.6525

wph=wmzn=-0.101844 - 0.86 - 0.6525 =-0.0571 xIla (popmyna (8); m. 6.7).
wp=1,4(z/h)* x * wph=

=1,4 - (34.6/53.7) - 1,3257 - -0.0571497606 = -0.0683 Ila (popmymna (12); m. 6.7).
wH =wm + wp =-0.101844 + -0.0683 = -0.1702 xITIa.
w=gf*wa=14"-0.1702 =-0.2383 xIla

NMpnz=21= 374 m:
[To Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.763
wm=wokc=0,23 - 0.763 -(-0.6)=-0.105294"xITa

ITo Tabiu. 7 B 3aBUCUMOCTH OT h

= 0.86
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[o Tabun. 9 B 3aBUCUMOCTH OT T U C
n= 0.6525
wph=wm zn=-0.105294 - 0.86 - 0.6525 =-0.0591 xIIa (popmyna (8); m. 6.7).
wp=1,4(z/h)*x * wph =
=1,4 - (37.4/53.7) - 1,3257 - -0.0590857281 = -0.0764 Ila (popmymna (12); m. 6.7).
wH=wm + wp =-0.105294 + -0.0764 = -0.1817 xIIa.
w=gf*wn=14"-0.1817=-0.2543 «Ila

Npuz=21= 402 m:
[o Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.8
wm=wo kc=0,23 - 0.8 -(-0.6)=-0.1104"xITa

ITo Tabi1. 7 B 3aBUCUMOCTH OT h

= 0.86
ITo Tabi1. 9 B 3aBUCUMOCTH OT I' 1 C
n= 0.6525

wph=wmzn=-0.1104 - 0.86 - 0.6525 = -0.062 kIla (bopmymna (8); . 6.

wp=1,4(z/h)*x* wph =

=1,4 - (40.2/53.7) - 1,3257 - -0.06195096 = -0.0861 xIla (dhopmymna (JA); n.@;
WH=wm + wp =-0.1104 + -0.0861 = -0.1965 xIla.
w=gf*wn=14"-0.1965=-0.2751 klla

Npnz=21= 43 m:
[To Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.83
wm=wo k ¢=0,23 - 0.83 +(-0.6)=-0

Ilo Tabi. 7 B 3aBUCHMOCTH OT

= 0.86
ITo Tabm. 9 B 3aBu¢ mf
n= 0.6525

wph=wm zn=-0.
wp=1,4(z/h)*x* wph=

=1,4 - (43/53.7) - 1,3257 - -0.064274121 = -0.0955 «I1a (popmyna (12); m. 6.7).
wH =wm + wp = -0.11454 + -0.0955 =-0.2101 kIIa.
w=gf*wn=14"-0.2101 =-0.2941 xlla

Npnz=21= 458 m:
[To Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.86
wm=wokc=0,23 - 0.86 -(-0.6)=-0.11868"I1a
Mo Tabx. 7 B 3aBucuMocTH OT h
= 0.86
Mo Tab1. 9 B 3aBUCUMOCTH OT I' 11 C
n= 0.6525
wph=wmzn=-0.11868 - 0.86 - 0.6525 = -0.0666 xI1a (popmya (8); m. 6.7).
wp=1,4(z/h)* x * wph =
=1,4 - (45.8/53.7) - 1,3257 - -0.066597282 = -0.1054 «IIa (popmyna (12); m. 6.7).
WwH=wm + wp =-0.11868 +-0.1054 = -0.2241 «IIa.
w=gf*wn=14"-02241=-0.3137 Ila
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NMpnz=21= 48.6 m:
ITo Tab. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.89
wm =wo k ¢=0,23 - 0.89 +(-0.6)=-0.12282"«ITa

ITo Tabi. 7 B 3aBUCUMOCTH OT h

= 0.86
ITo Tabm. 9 B 3aBUCUMOCTH OT I 1 C
n= 0.6525

wph=wm zn=-0.12282 - 0.86 - 0.6525 = -0.0689 «ITa (hopmyma (8); m. 6.7).
wp=1,4(z/h) * x * wph =

=1,4 - (48.6/53.7) - 1,3257 - -0.068920443 = -0.1158 «IIa (¢popmyna (12); m. 6.7).
wH=wm + wp =-0.12282 + -0.1158 = -0.2386 kIIa.
w=gf*wn=14"-02386=-0.334 Ila

Npuz=21= 514 m:
[To Tabm. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.9
wm=wo kc=0,23 - 0.9 -(-0.6)=-0.1242"kI1a
Mo Tabx. 7 B 3aBucuMocTH OT h
= 0.86
Mo Tab:1. 9 B 3aBUCUMOCTH OT I' 11 C
n= 0.6525
wph=wmzn=-0.1242 - 0.86 - 0.6525 =
wp=1,4(z/h)* x * wph =
4 - (51.4/53.7) - 1,3257 - -0.06969483

WH=wm + wp =-0.124

w=gf*wa=14"-0

Npuz=21= 53.7\f:
ITo Tabx. 6 B 3aBUCUMOCTH OT Z
k= 0.94
wm =wo k ¢=0,23 - 0.94 -(-0.6)=-0.12972"kIIa

ITo Tabi. 7 B 3aBUCUMOCTH OT h

= 0.86
ITo Tabi. 9 B 3aBUCHMOCTH OT I' ¥ C
n= 0.6525

wph=wmzn=-0.12972 - 0.86 - 0.6525 =-0.0728 xI1a (dpopmymna (8); 1. 6.7).
wp=1,4(z/h)*x * wph=

=1,4 - (§3.7/53.7) - 1,3257 - -0.072792378 = -0.1351 xI1a (¢popmymna (12); m. 6.7).
wH =wm + wp =-0.12972 + -0.1351 = -0.2648 I]a.
w=gf*wn=14"-02648 =-0.3707 xIla

PacueTHana BeTpOBAA HArpy3kKa, klla, va otm. Z

Ne Aapoautamiieckui 33 | 66 | 94 | 122 | 15 | 178 | 206 | 234 | 262 | 29 | 318 | 396 | 374 | w2 | a3 | 258 | 286 | spa | s37
Imﬂg!!acml{

1 |Hase noBE pLHOCTH 01096 01162] 0.z18| 0157| 0.58| 0.802| 01983 0221] 02423 U2663| 02915 0.3177| 0.9391] 03666 03921] 04183 0.4454] 0463] 04343

2 [noasevpennse nosepanoen | 00522 -0.0872| -0.0014] -0.1007] 01185 0ass1| -01a87] 0aes7| oaem| 02| 02186 -0.2383] 00543| -0zrs1 | 0zean| 03137] -0334] 03are| 0sm07

4. OCHOBHBIE PE3YJIBTATBI PACYETA
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Pacuerom no I rpynime npenenbHbIX COCTOSIHUN IPOBEPEHBI:
- BCE KOHCTPYKIIMHU 3/1aHUs AJIs IPEIOTBPALICHMsI pa3pyLUEHUs PU AEUCTBUM CUJIOBBIX BO3JEHCTBHIL B
IIPOLIECCE CTPOUTENIBCTBA M PACYETHOIO CPOKA IKCIUTYaTaLlUH.
Pacuerom no 1l rpynne npeaenbHbIX COCTOSHUN ITPOBEPEHBI:
- IPUTOAHOCTh BCEX KOHCTPYKLMM 3/1aHUSI K HOPMaJIbHOM IKCIUTyaTalllK B IIPOLIECCE CTPOUTENBCTBA U
pacyeTHOro CpoKa 3KCILTyaTallku.
Cpennsist ocaaka 31aHusI cocTaBisgeT 6 MM. MakcumanbHast ocajika 31aHus coctasisger 11 MM (cormacHo
CII 50-101-2004 momyctumoe 3uauenue - 150 mm). OTHOCUTENBbHAS pa3HOCTh 0canok coctapiseT 0,0004
(cormacuo CII 50-101-2004 nomyctumoe 3nauenue — 0,003).
[Tporu6s1 MeyITaXHBIX ILTUT MEPEKPHITUN U MOKPHITUA (C YIETOM MOHMKEHHOTO MOAYJISI YIPYTOCTH
0OeTOHA) COCTABJISAIOT HE OoJiee 25 MM, YTO HE MPEBBIIIACT TOMYCTUMBIX 3HaueHUU (i nposéra 1=6300
mM: 1/200 = 31,5 mm).

Jedopmanuu 31aHKS U €r0 OTJENbHBIX AJIEMEHTOB BBIUMCIICHBI 110 pe3yJbTaTaM (pu3nuecku
HEJIMHEHHOro pacueTa. ApMUpOBaHHE IPUHATO MO pe3yibTaTam rnojadopa apmarypst B JIMP-APM.

[To m.m. 10.14 mas MHOTO3TaXHBIX 3MaHUI npenenbubie nepemenienus f,=h/200, rae h BeicoTa 31aHUS,
B HameMm ciydae f,=53700/200= 268.5mm. [lo pesynpraram pacuera, TOPU30OHTAIBHBIEC TEPEMEIICHUS
3/1aHMSI COCTABIIAIOT 17MM, 4TO MeHbllIe JonmycTumoro, ycnoBus CHull BryoaHs0TCS.

JIOITyCKAETCs HE OTIPENIeNIATh.
Koaddunment 3anaca yctohuynBoctu cuctemsl k=7,4

Ilepekockl sTaxken

N | Bricora(m) | 3arpyxenue r' 1 / Ilepekoc
Ortax Nel, H=2.8 M, oM™,
1 2.8 HocrosHnas 1.36e+003
JlnurenbHast , 6.47¢+003
Kp. Bpemen. 0, 0000119 8.426+003
0.000506 1.98e+003
{ N\ Yp° 0.00047 2.13e+003
29\ Q) f 0.00181 554
2 33 kﬁ 0.000692 1.44¢+003
N ‘ 0.000155 6.44+003
Kp. Bpemen. 0.000119 8.38e+003
Berep 1 0.000588 1.7e+003
Coueranne 1 0.000353 2.83e+003
Coueranue 2 0.00186 538
Orax Ne3, H=3.3 m, oM. Bepxa +6.600
o 3 33 IMocrosiHHas 0.000712 1.4e+003
Z, JlnurensHast 0.000158 6.34e+003
% Kp. Bpemen. 0.000121 8.25e+003
s Berep | 0.000582 1.72e+003
g Coueranue 1 0.000367 2.72e+003
Coueranue 2 0.00188 531
Orax Ne4, H=2.8 M, oM. Bepxa +9.400
© 4 2.8 HocrosHnas 0.000714 1.4e+003
& TimrensHa 0.000159 62801003
= Kp. BpemeH. 0.000122 8.17¢+003
g Berep 1 0.000577 1.73c+003
= Coueranme 1 0.000375 2.67¢+003
e Coveranme 2 0.00189 528
Orax Ne5, H=2.8 M, oTMm. Bepxa +12.200
5 2.8 IocTosHHas 0.000726 1.38e+003
gi: JlnurenvHast 0.000162 6.16e+003
C
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N Beicora(m) 3arpyxenue Dopma/ KOMOMHALIS Ilepexoc 1 / Ilepexoc
Kp. BpemeH. 0.000125 8.01e+003
Berep 1 0.000584 1.71e+003
Coueranue 1 0.000383 2.61e+003
Coueranue 2 0.00192 520
Orax Ne6, H=2.8 M, oT™m. Bepxa +15.000
6 2.8 Iocrosinast 0.000732 1.37¢+003
JlnurenbHast 0.000164 6.09¢+003
Kp. BpemeH. 0.000126 7.93e+003
Berep 1 0.000579 1.73e+003
Coueranue 1 0.000395 2.53e+003
Coueranue 2 0.00194 516
Orax Ne7, H=2.8 M, oTMm. Bepxa +17.800
7 2.8 IocTrostHHas 0.000746 1.34e+003
JlnurensHast 0.000167 5.98e+003
Kp. Bpemen. 0.000128 7.79¢+003
Berep | 0.000603 1.66e+003
Coueranue 1 0.0004 2.5e+003
Coueranue 2 0.00198 504
Orax Ne§, H=2.8 M, oTMm. Bepxa +20.600
8 2.8 TocTosHHas 0.000751 1.33e+003
JlnutensHast 0.990 169 5.93e+003
Kp. BpemeH. N\ \129 7.72e+003
Berep 1 /% 93 1.69¢+003
Coueranue 1 %04 16 2.41e+003
Coueranue 2 )/\A\} 0.00198 504
Srax Ne9, H=2.8 M, ot™. Bef g
9 2.8 IMocrosiHuas M 1.32¢+003
JlnurenbHast 5.85e+003
Kp. Bpemen. 7.62e+003
Berep 1 1.7e+003
Coueranue 1 2.32e+003
Coueranue _; 501
10 2.8 0.000767 1.3e+003
0.000173 5.78e+003
0.000133 7.54e+003
0.000584 1.71e+003
JCoM 0.000446 2.24e+003
" Coueranue 2 0.002 500
Orax Nell, H=2.8 m, oM. Bepxa +29.000
11 2.8 TocTosiHHas 0.000774 1.29¢+003
JlnurensHast 0.000175 5.73e+003
Kp. Bpemen. 0.000134 7.46e+003
Betep 1 0.000576 1.74e+003
< Coueranne 1 0.000462 2.16e+003
o Coueranne 2 0.002 499
§ Ortax Nel2, H=2.8 m, or™m. Bepxa +31.800
s 12 2.8 Iocrosiunas 0.00078 1.28e+003
g JlnurenbHast 0.000176 5.67¢+003
Kp. Bpemen. 0.000135 7.39e+003
Berep 1 0.000566 1.77¢+003
© Coueranne 1 0.00048 2.08e+003
& Coueranue 2 0.002 500
> Drak Nel3, H=2.8 M, oT™. Bepxa +34.600
e 13 2.8 IocTrostHHas 0.000785 1.27e+003
% JlnurensHast 0.000178 5.63e+003
Kp. Bpemen. 0.000136 7.33e+003
Berep 1 0.000555 1.8e+003
c Coueranue 1 0.000498 2.01e+003
g Coueranue 2 0.002 501
=
2 Jiver
o]
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N | Beicora(m) | 3arpyxenue | Dopma/ KOMOMHALIS | Ilepexoc 1 / Ilepexoc
Orax Nel4, H=2.8 m, oT™. Bepxa +37.400
14 2.8 IocTrosiHHas 0.00079 1.27e+003
JlnurensHast 0.000179 5.59¢+003
Kp. Bpemen. 0.000137 7.28e+003
Berep 1 0.000543 1.84e+003
Coueranue 1 0.000516 1.94¢+003
Coueranue 2 0.00199 502
Orax Nel5, H=2.8 m, oM. Bepxa +40.200
15 2.8 IMocrosiHHas 0.000794 1.26e+003
JmutenpHas 0.00018 5.56e+003
Kp. Bpemen. 0.000138 7.24e+003
Bertep 1 0.00053 1.89¢+003
Coueranue 1 0.000533 1.88e+003
Coueranue 2 0.00199 503
Orax Nel6, H=2.8 M, oT™. Bepxa +43.000
16 2.8 IocrosiaHast 0.000797 1.26e+003
JlnutenbHast 0 /.9001 81 5.53e+003
Kp. BpeMeH. /\%)‘Qom 7.2¢+003
Berep 1 518 1.93e+003
Coueranne 1 /%00549 1.82¢+003
Couerane 2 \ A\Q 0.00198 505
Otax Nel7, H=2.8 m, oTM™. 1{ % 00
17 2.8 IocTrosiHHas M 00007(\ 1.25e+003
JlnurensHas / 0.0 "\‘ 5.51e+003
Kp. Bpemet. A\ 7.17e+003
Berep 1 G 509 1.97e+003
Coueranue 1 600561 1.78e+003
©0.00197 507
18 2.8 0.000805 1.24e+003
0.000183 5.46e+003
0.000141 7.07e+003
0.000504 1.98¢+003
/ 0.000577 1.73e+003
Coueranue 2 0.00198 506
Orax Nel9, H=2.8 M, oT™. Bepxa +51.400
19 2.8 Iocrosianast 0.000801 1.25¢+003
JlnutenbHast 0.000184 5.45¢+003
Kp. Bpemen. 0.000141 7.09¢+003
Berep 1 0.00049 2.04e+003
Coueranue 1 0.000606 1.65¢+003
Coueranue 2 0.00195 514
Orax Ne20, H=2.3 M, oM. Bepxa +53.700 (Tex.oTax)
20 2.3 IocTrostHHas 0.0008 1.25e+003
ol JlnurenbHast 0.00028 3.57¢+003
i Kp. Bpemen. 0.000224 4.47¢+003
< Berep 1 0.000497 2.01e+003
s Coueranue 1 0.000926 1.08e+003
g Coueranue 2 0.00196 511
G
=)
=
3
=
=
=
g
=
2 Jiver
o]
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XapaKTepHuCTHKH MaTepHAJIOB
BETOH

Xapakrepucruku 0erona B30:

- HauanbHsiit Moxyis yupyroctd, T/(M*M): Eb = 3250000.0=32500H/Mm>

- PacuetHoe compoTuBiieHHE oceBOMy cxkatuio, T/(M*M): Rb = 1700.0=17MlIla

- PacuetHoe conpoTuBIeHHE OCEBOMY pacTsbKkeHuto, T/(M*m): Rbt=115.0

- HopmaTuBHOE conpoTuBieHne oceBoMy cxkaTuio, T/(M*m):  Rbn =2200.0

- HopmaTtuBHOE cOnpOTHBIIEHHE OCEBOMY pacTshKeHuto, T/(M*M): Rbtn= 175.0

- [lotepu mpeaBapuTEILHOTO HANPSKEHUSI apMaTyphl OT ycaaku 6etoHa, T/(M*m): 3931.0

(@«}

APMATYPA

Kuacc apmarypsi: A400C
Monynb ynpyroctu, T/(M*m):
PacueTHOE cOnpoTUBIEHUE PACTSHKEHUIO NTPOJIOJIBHQ

peL, T/(M*M): Rs = 37500.0

mMatypsl, T/6\*M): Rsw= 30000.0

Kuaacc apmarypbr: A240C
Monynb ynpyroctd, T/(M*m):
PacuetHoe conporuBieHue pa
PacueTHOe conpoTUBICHHE
PacuerHoe conpotus -
HopmarugHoe comnpo

apMatypsbl, T/(M*M): Rsw= 18000.0
Rsc=23000.0
Rs,ser=24000.0

B3am. nHB. Ne

Moanuck n pata

WHB. Ne noan.

Pacxon matepuanos Ha 3manue.Beero
Matepuansl Oynmgament| Crensl | KomoHHBI Banku IImuter  |Ileperopon| Bcero
beron, m3 15?.40 240.01 332.45 595.11 2067.03 6I.<;I2 3399.72
Apwmarypa, KT 19009 3089 38127 51186 85453 11 196874
Onany0ka, M2 515.86 2531.20 | 3039.67 | 6425.60 | 9395.60 112.00 | 22019.93

Nam.

Kon. Y4] Nuct |Ne ook,

Moan.

[ata

JNner
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B3am. nHB. Ne

Moanuck n pata

WHB. Ne noan.

-0.075

Wzonona nepemeweHni no Z, m

Hzonona nepemewennd no (G0

-G4.107
MNOCTOAHHOE

EQHHHLE HIMEPEHHA - M

[IpenenbHpIid TPOTKO TUTMT TOKPBITHS, HE OTKPBITHIX 0030py, 1o m.1. 10.7 paBusl I/150, rae /
PaCcUYETHBIN MPOJIET 3JIEMEHTa KOHCTPYKIMH, AJIs Halllel KOHCTPYKLMU MOIy4aeM JOIyCTUMBIM Iporud
6000/150=40mm, pakTHYECKHiA OTHOCUTENBHBINA IPOTUO MPorud 63-47=16MM, 4TO MEHBIIIE TOITyCTUMOTO,

-0 .DE7

58,6585

[

1: 1.7 No+1 27 An+1.27Kp+1 .FBe1

-0.052 -0.040 -0.040 -0.021 -0.022

i
i
i
i
v
i
7
i
i
i
i
i
i
i
i
i
d
d
4

T T T T T T T TN

Puc. 10 U3omouist mepey oocu Z

42,105 37680

=)

ely ] o
6 L

-62.79
-53 667
47137

Puc. 11 BeprukajabHble NPOrudbI IIUTHI MOKPBITHSI

ycnosue CHull BeimonneHo

Nuer

Nam.

Kon. Yy

Nuer

Ne gok.

Moan.

31
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B3am. nHB. Ne

Moanuck n pata

L

-0.067 0063 -0.059 -0.055 -0.05% 0045 0044

Mzonona nepemeaweHni no Z, m 1014 Mo+ 2700+ 1 .27 Kp+1 47 Be

L L

LT
1A
|
|
i
L

T
AT
]
EEEEEN
I
I
L

11
!
|
|

[

Puc. 12 BepTukajibHble NpOorudbl NJIUTh

[IpenenbHpIN TPOTUO TUIUT NMEPEKPBITHS, OTKPBITBIX OA
[POJIET 3JIEMEHTA KOHCTPYKIUH. [1Jist Haliel KOHCTPYK S,
6000/200=30MM, paKTHYECKUI OTHOCUTEIBLHBIN Iy g
nonyctumoro, yciosue CHull BoinonneHo.

THA TUIIOBOI'0 3TaKa

paBeH [/200, tae [ pacueTHbII
Bl IPOTHO

OfM, 9TO MEHbIIIE

KoJioHHBI Kapkaca

Srax N=1, H=2.8 4, 014, Bepxa 0.000

O s rrrrrer. lAaY o\M) o a P B -

5 v 3
400%400 400x400 400*40 400:1400
@ i i i i i i |
| | | | | | |
14 1 by bl 3l
(4B O Fa 1 ) PR o B
400440 400k400
o | |
= . .
| |
: : : ] I 2‘ 3‘
O E——. 0. 0,
: | E 400k40 400x400
| |
o | |
-
| I
2 P
) — - - - e — 4 :
@ 22 = ! 40%0 40?3400
i |
i |
w .
| I
| I
2 2
et = T o - e gl )

Puc. 13 Cxema pacnoJio:keHust KOJIOHH

Nuer

WHB. Ne noan.

32
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B3am. nHB. Ne

Moanuck n pata

WHB. Ne noan.

1d16 1d22 1d25 1d28 1432 1d36 1d40 1d45
[ I S I ——
0 201 iB 491 .16 .04 102 126 159

Tnomrame apraryper AT CrnmeTprraios aphpobarne | Laxcemoma 12,57 5 soenesme 106,

Chad I
0 6.28 126 188

Tnomage apraaryper A1 AT2 ATE AT CrpmeTHIEO e 2pMER OE

Puc. 15. llnomwans apmatypsl AU1, AU2, AU3, AU4

Nuer

Nam.

33
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2dla 2d2d 2dds 2d28 2432 2d36 2d40 2d45
oML |
a 402 Th QL 123 1a.1 20.4 251 31 6058
Mmonrage apraaryper A5 . CimoaeTprrmoe apnemp o asne . Wakcemoyn 60.70 5 smenesre 142,
(I N
R
] T .
Iy
T
Puc.16 Iliiomans apmary
% I
0 1.03 2.06 309 6.18 T.21 825
IT{pomeRT aphEp OF AHEA CHMMETPRENHO ¢ aphEgp oFare | Makcimom 8 24 5 aoe
ol -
z I 1
o g L
I X
= . g
s bl ke ke . .
g L] n = L] = m L] L]
m . .I I L] L]
1 i i ]
] [ 5 ] ]
Z
© b
<'E m}{
0
= Puc. 17 IlpoueHT apMUpPOBAHUS KOJTOHH
3
=
[=
0o
(e}
C
=
0
o
=
2 Jlner
g
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B3am. nHB. Ne

Moanuck n pata

WHB. Ne noan.

Cd I

0

5%

515

103

. I ———
129 155 120 206

Mmonrage aprraTyper AT ATTZ ATTE ATTA A3 ARZ ASE AR4 . Cinviverprrmioe aprmpobare . Makcemayra 206.03 5 amenterre 106,

Anwpa N, 1o

Z

L.

MaKcumaneHoe OTPHUATENEHOE yoHAKe -B30 983

FEH.337

G4 BD%.797

T EA6.931

2072

FEELE6R 637

2026

=T T§-713.941

(1076

a4 a4

-839-888.058

10 147N+ 27 An+1 2% kKp+1 8 Bed

Puc. 19 Ycenausa N B KoJionHe 1o ocu 6-b

Nam.

Kon. Y4| INnct

Ne gok.

Moan.

[ata

Nuer
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Anwpa Qy, T
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: 2 e
122
- [=]
=
X T
MaKcHmaneHoe oTpMUATENEHO R yoMnMe -2.86192
MaKcHmaneHoe nonoxkTENEHO e weMnue 5 26436
Puc. 20 Yenaus Qy B K0JIOH -b

Kosnonnsl npunstel ceuenneM 400x400 no cepun b1 £

HopmaTuBHbLIN [OKYMEHT

I

1: 1.17No+1 25 0n+1 27 Kp+1 4 Be

ge MepBoro dTaka

azpaborannoi B bemrHUUC, r. Munck

CHwIM 52-01-2003

BeToH

Knacc

Apmartypa

Knacc npogornbHomn

Knacc nonepeyHom

PacueTHbIi guameTp NpoaobLHO
3alWnTHbIN Crnovi NPOAONbHOW, M
MpuBA3ka NpoAonbLHON, MM

Tpe6oBaHus

B3am. nHB. Ne

Bblgensitb yrnoBble CTep)XHU
CBapHon kapkac. Mopaynb yMeHbLUEHUS Liara nornepeyHon apmaTypbl 25 Mm

CeyeHune

Moanuck n pata

¥

| s

=

b |

Pa3amepbl, MMm:

WHB. Ne noan.

b 400

h 400
Mnowaab, cm2 1600
OTmeTKMn
BeicoTa ataxa, Mm 2800
BbicoTa nepekpbITusi, MM 220
OT™MeTKUN, M:

HM3a KOJNOHHbI -2,800

Bepxa nepekpbITusa 0,000

PacuyeTHas anuHa

M3m. |[Kon. Y4yl Jlnct |Ne gok| Moan. | data

JNner

36




KoathdunumeHTbl pacHeTHON ANNHbI:

M3m. |[Kon. Y4yl Jlnct |Ne gok| Moan. | data

m X 0.7
mY 0.7
PacyeTtHas gnvHa, mMm:
Lo X 1960
LoY 1960
'MbkocCTb:
Lo/h X 3.27
Lo/hY 3.27
Harpy3ku
Pesynbtathl MK pacyeta
N, TC Mx, TC*™M My, TC*M Qx, TC Qy, TC T, TC*M cey
MocTosiHHas 584 30.3 -11.7 -5.88 13.7 0.0221 1
582 -8.13 4.74 -5.88 13.7 0.0221 2
OnutensHas 100 6.31 -2.61 -1.39 3.03 0.00465 1
100 -2.16 1.29 -1.39 3.03 0.00465 2
Kp. BpemeHHasi 78.2 4.93 -2.11 -1.13 2.36 0.00369 1
78.2 -1.69 1.05 -1.13 2.36 0.00369 2
BeTpoBas 1 -11.6 -7.68 1.27 0.743 -4.03 -0.0119 1
-11.6 3.6 -0.813 0.743 -4.03 -0.0119 2
KoadpcpmumeHTbl
HapexHocTy no oTBETCTBEHHOCTU 1
lMocrT. Onut. Kp.Bp. M.
HapexHocTtn 1.1 1.2 1.2 @V)
OnutensHocTn 1 1 0.35
MpOAOMKUTENLHOCTH 1 1 1 \; 0
CHwxatowun 4ns Kp. BpeM. Harpysku 1 Q
YuutblBaTh B pacyeTe:
aBToMaTn4yeckun chopmmpoBaHHble PCH
PCH, ccopmupoBaHHble Ansi criyyaes a, 6
KoadhdmumneHTbl pacyeTHbIx coyeTaHuin Harpy3sok (PCH) @
MocT. OnuT. /‘%ﬁﬁn
1-e, OCHOBHOE 1 1 (
2-e, OCHOBHOE 1 40
3-e, ocoboe 0.9 1
YunTbiBaTh NPU aBTOMATMYECKOM hOPMMPOBaHMY
3HaKoNnepeMeHHOCTb BETPOBOW U cericmuyed
PacueTHble coyeTaHusA Harpy3ok.
N,( € Qy, TC T, Tc*'M
Cnysait 6 (8ce Harpy3ki). Cokpe@)
MOo+aN+KP-B1_ceu1 855 26.2 0.0486
OJIAT. YacTb 786 -8.49 19.5 0.031
SHe, Snic, Nc, Tx, Ty
MO+aJT+KP-B1_ceu2 853 -17.8 8.85 -10.2 26.2 0.0486
ONUT. YacTb 784 -12 7.08 -8.49 19.5 0.031
Sec, Snc
Cnyyan a (npogomkuT.). CoKpalleHHbI CrMCOK
NO+AN+KP_ceu1 841 459 -18.2 -9.28 211 0.0336
ONUT. YacTb 786 42.4 -16.7 -8.49 19.5 0.031
SHe, Snie, Ne, Tx, Ty
NO+AJ1+KP_ceu2 839 -13.2 7.82 -9.28 211 0.0336
ONWUT. YacTb 784 -12 7.08 -8.49 19.5 0.031
2 Sec, Srnc
o
< PacuyeTHoe apmupoBaHue
= Aay Awd Aau
& | BT
i
As2|Lagil|4s2
© dzu|l kb |.ﬁ.su
gt Asu 12.57
s As1 24.96
3 As2 1.97
= MpoponbHas apmartypa, cm2:
g nonHas 104.162
Mo NPOYHOCTK 104.162
% apMupoBaHusi 2.89
MonepeyHas apmaTtypa, cmM2/M 11.5592
=
5
[
2 Jluer
o
< 37




ApMupoBaHue PyHAAMEHTHOI0 MOHOJMTHOI'O POCTBEPKA

yHAAMEHTE], OTH. NOJOWEL -3.200

@A____

36
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[ & 5 & & 5§ % & &5 ¢ % % & & 3| -
Qg QL QL | 141 143 145
i ° i ] ° i i
b = i3 zh

zh

°

zh

__?_

O6o3naue| Pazmep Onucanue [TonokuTenbHbIN 3HaK HaTPY3KH OMpEAesIeT
HHE
N TC BeprukanbHas cuna [He#icTBue npoTus ocu Z
Mx TC * M M3rubaromnuii MOMEHT OTHOCHTENIBHO OCH, JleficTBUE 110 4aCOBOM CTPENIKU, ECIIH
COHAIpPaBJIECHOM C OChI0 X U NPOXOASILEH CMOTpETH C KOHLIAa OcH X
4yepe3 UEHTP TSDKECTH (yHI.IUTUTHI
My Tc * M | M3rubaroniuii MOMEHT OTHOCHUTEIHHO OCH, JlelicTBUe 10 4aCOBOM CTpPEJIKH, €CIIU
COHAIpPaBJIEHOU ¢ 0ChI0 Y U NpOXosien CMOTpETH C KOHIIAa ocu Y
Yyepe3 UEHTP TSHKECTH (yH[.IUTUTHI
Px TC I'opusonTanpHas cuiia BAoab ocu X HeinctBue nporus ocu X
2 Py TC I'opusoHTanbpHas cuila BAOIb OcU Y HeiictBue nporus ocu Y
g
=
s N 3arpysxeHue Dopma/ N(tc) Mx(Tc*m) My(tc*m) Px(tc) Py(tc)
§ [KOMOMHAIS]]
Orax N1 dyHnaMeHTHBIH MOHOIUTHBIN pocTBepk N1 b=0.5m, S=316.81m2, 1. XKenezobeTon
11 IMocrosiHHas 13430.656 -5517.709 -833.734 0 0
g JlnurenpHas 1868.369 -1183.014 -312.436 -0 -0
;f Kp. Bpemen. 1474.693 -889.795 -233.951 0 0
3 Berep 1 -0 2907.814 -0.023 -0.002 -78.546
=
5 Coueranue 1 18785.396 -4485.912 -1572.803 -0.003 -109.964
o)
C Coueranue 2 18785.396 -12627.79 -1572.739 0.003 109.964
=
=5
9]
C
2 Nuer
gﬁ
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B3am. nHB. Ne

Moanuck n pata

WHB. Ne noan.

[ _

-114 -95 -7 -4 -4 -6 16 26 52

Hzonona Hanpaxenud no hx, (Tc™mym
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Mozanka younHe B ceam:, To

Puc. 22 U30n0J151 HanpsizKeHH,

©

0 OHOJIUTHO

Puc. 23 Mo3auka ycuJmii B cBasix

-147

130 156

10 1.4 No+1 25 0n+1.27Kp+1. 4 Bel

S
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[
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10 1AM+ 270+ 1 25 Kp+1 S Be

M3m. |[Kon. Y4yl Jlnct |Ne gok| Moan. | data
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B3am. nHB. Ne

Moanuck n pata

WHB. Ne noan.

s200d416 s200d36 520040 520045

101 19 4.5 308 402 509 628 705
TImonrage apMATyREl Ha 110 10 0CH 2 W HECKHeH Tpare (B ames- cTeHEY - IT0C e eFEE], MAKCHMYT B 3IIenerTe 69200

s200d422 s200d25 5200428 5200432

el

[

114

Frrrrisrl
R . v

5200416 s200d22 s200d25

crdim
0.1 19 245

IMnomwage apraTypel Ha 1ma o ook X ¥ BepeEed AR, Mag

s200d45
95

Puc. 25 Ilnomane apmatypsl Ha 1m.n. o ocu X y BepxXHeil FPaHN MOHOJMTHOIO POCTBEpPKa

Nam.

Kon. Y4| Nuct |Ne gok| Moan. | OaTa

Nuer
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B3am. nHB. Ne

Moanuck n pata

WHB. Ne noan.

s200d12 s200d16 5200418 5200420 5200422 s200d25 520028 5200432
cimd/m I

[
0 585 1.1 126 157 19 4.5 303 402
Mnomage aprarypel Ha lmma o ocw ¥ v BecsEed Mp arer (D AE- CTEHEM - [I0Cep eRHE), MAKCHMYTI B SeneHTe 67060

AW

g A
S

5200410 s200d412 s200:414
cridfm |
] 392 365 TER

Inomage apraTypel Ha lima o ock ¥ BepuEed I AH, MAKCED

s200d25
i 19 245

W Y

FFIF!I!IIIIi: !l!III!i,I'
Ly rrr

Puc. 27 Ilnomans apMaTtypsl Ha 1M.11. 10 ocu Y Y BepXHell TPaHH MOHOJMTHOIO POCTBEpPKa

Nam.

Kon. Y4| Nuct |Ne gok| Moan. | OaTa

Nuer

41




B3am. nHB. Ne

Moanuck n pata

WHB. Ne noan.

__

cimdim I S T ——
0 103 206 309 412 515 618 7241 325

TInonrage momep ewH0H apMaTypel EAOTE ook 2 mpe niare 100 on, Marcenaym B smenterTe 62749

L T
g
P Sy PR g

SRR
rr-—r

cmdim I /
a 253 315 . 206

Tlmorirase momep esHOMR apMATYHE] EAME 0CH Y ITHH HTaps

ol 7 T ks

A0 N S A N N Y A Frr;ry
i
Ay rrr
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